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Docente (s): SANDRA MILENA GOEZ CARRILLO

INDICADOR(ES) DE DESEMPENO:
SABER HACER (PROCEDIMENTAL) Relaciona caracteristicas algebraicas de las funciones, sus gréaficas
y procesos de aproximacion sucesiva.
SABER SER (ACTITUDINAL) Construye representaciones de los conjuntos numéricos y establece
relaciones acorde con sus propiedades para resolver ecuaciones e inecuaciones.

FECHA de ACTIVIDAD A REALIZAR
presentacion
Noviembre 2024 Taller 1, Taller 2, Taller 3.

OBSERVACIONES: El desarrollo del plan de apoyo se debe presentar en hojas de block, con portada y
con buena caligrafia. El plan de apoyo se debe sustentar de forma escrita y de manera individual donde el
30% es el trabajo y el 70% la sustentacion individual.

Taller 1

Describe los principales conjuntos numéricos:

Los nimeros naturales, enteros, Racionales, irracionales, y reales
Ademas, representa un ejemplo de cada uno en la recta numérica.

A 1. Eﬂscribe los conjuntos A = {x eR|~1 < x < 2}, B={xeR|-11 <x< /3)}
C={xeR|x>n}, en notacién de infervalo. i y

. ! 1
2. Escribe los intervalos (- co, J51, 7. :i—) y [~ —5'?—’, + ), en notacidn de conjunto.

3. Escribe el intervalo [ — Lip il ) s :
73 e Y coJ en notacién de conjunto y de forma gréfica.

~

Representa graficamente los conjunfos

A={xeRlx20}yB={xekfﬁw<xg\5}.

3. Representa gréficamente el intervalo [J_]_Z“ + WJ'




Taller 2
Resuelve las siguientes situaciones problema

10. Un estudio realizado por la Universidad del Valle
compard las capacidades fisicas de trabajo en
hombres y mujeres de edad escolar, de La ciudad
de Cali, obteniendo la grafica de la figura 2.81.
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Edad {afios)
al {Gué funciones matematicas pueden modelar la
capacidad fisica de trabajo de hombres y muje-
res?
bl Dado que la capacidad fisica de las personas no
permanece constante, elabora una grifica de
como crees que es la capacidad fisica después
de los 18 anos y hasta los 40 afos,
i Qué factores influyen en la capacidad fisica de
las personas?

i




', La estatura de las personas también esta direc-
tamente relacionada con la edad. En la figura
2.80 se muestra la estatura esperada en los
hombres, para las edades comprendidas entre
los 0 y 15 anos de edad.
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Figura 2.B0
al ;0ué funcidn matemdtica modela la estatura de
una persona y su edad?

bl ;En qué intervalo se presenta el mayor incre-
mento de estatura?

cl Siun estudiante tiene 13 afios, jqué estatura se
espera que tenga?

1. La poblacian de una colonia de larvas de mos-
cas, al cabo de f horas esta dada por la funcion
M(t) = £ — 2t — 3; jen qué tiempo la poblacion
de larvas alcanza un total de 23%7 larvas?

2. La malaria ataca a una poblacian africana; la parte
de la poblacion contagiada después de un tiempo ¢
viene dada por la funcién S = 4 + &t — ¥, donde
t esta dado en meses y H en miles, jcual es la
méxima poblacion contagiada?

3. En una hacienda el valor de la semilla depende
del ndmero de hectareas sembradas. La magui-
naria empleada tiene un costo fijo, porgue no
importa cudl sea el midmero de hectdreas cul-
tivadas. Los costos de los insumos y jornales
de los trabajadores varian segdn el nimero de
hectareas culkbivadas y corresponden a los cos-
tos variables. Supdngase que los costos fijos son

Taller 3

$ 30000000 y que los variables son de
% 1000000 por hectarea cultivada. 5i C es el
costo total y x las hectareas cultivadas:

al Encuentra una fdarmula para la funcidn cost
£ en funcidn de x.

bl Halla el costo total si se sabe que las hecta
reas cultivadas fueran 125,

4, Cuando se aumenta la densidad de arboles de
rmandarina, la produccion de los frutos dismi-
nuye en cads arbol. EL promedio de mandari-
nas por arbol es igual a 800 — 10x cuando hay
x arboles sembrados por hectarea.

al jCuéntas mandarinas se logran recoger si ha
10 arboles plantados?

b) j Cudntas frutas seran recogidas por los obre
ros si el numero de arboles de mandarina au
menta a 152 por hectarea?




1. Calcula, con Derive, el resultado de las ope-

Faclones Indicagas, sl s tiene;
fix) =3x*+2x— 5
gx)=2x*+x—13
gx)=x —x+3
al fix) + g(x) bl fix) — glx)
Iﬂ el —fix) + hix)
glx)

hl flx) + g(x)

gl fx) - glxl
i x)

2.

cl g(x)- hix)

glx)

flx)

i

2. Estudia y
guientes funclones:

X — ?x

fix) =

. X* —3x
h(x) =

- —3Ix+2

(x) =
P x+ 2

A. Hozla gréfica de cada una de las siguientes funciones:

Ia f(x): 2x
x“=9
2. glx)=logy (x+1)
3. hix)=2¢
4. m(x)=x_+]
4 x-1
3. “_(x)=|°glox
6, rlx) = Vx +1
7. sx)=2r41
2
§, wizpsdeot
" x=2
4 z(x) = \/-x_+1

10.

1.
12,
13,
14.
15.
16.
17.
18,

2
f(x g X +3x-]
) x2-bx+4

glx) =log,(x-2)

h{x) =5

e’ x 1 4

n(x) = log, x

rix)=vx+1-3

s(x) = 2%+

i) = x—3
x“=6x+9

Z{x)=vx-2

[x! + 5% + 6

representa graficamente las si-

gl) = =
¥+ 9
s(x) =+x +1
Ir
glx) ==
2




